
  Ata da 24ª Reunião Ordinária de Plenário do Coren-

RO, realizada no dia vinte e sete de janeiro de dois 

mil e dezessete. 
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Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às nove horas e 

quarenta e cinco minutos, reuniram-se no Conselho Regional de Enfermagem de 

Rondônia – Coren-RO, estando presente os Conselheiros Efetivos: Ana Paula Santos 

Cruz, Patrícia da Silva Ribeiro, Juan Irineu Silva Belline Kasprovicz, Hosana Maria 

Alves Pinto, Raimundo Socorro Lopes Lamarão e os conselheiros suplentes: Jânio 

José da Rocha, Adalto Ferreira Bonfim, Altiva Gomes de Oliveira, Cristiane Garcia 

Ferreira Lamarão e Edna Maria dos Anjos Mota. Ausente com justificativa, o 

Conselheiro Antônio Carlos Berssane, Susiane Bonfim Martins Costa e Valentina 

Barosa da Silva, estando os demais ausentes sem justificativa. I – FASE DE 

EXPEDIENTE: 1. Verificação do “Quórum”: Suficiente após a efetivação da 

Conselheira Cristiane Garcia e Adalto Ferreira. 2. Comunicação da Presidente e 

demais membros do Plenário: A presidente fala das eleições para a nova gestão do 

Coren-RO prevista para o dia 1º/10/2017, pela internet e que estará montando a 

Comissão Eleitoral, fala da sua participação no treinamento sobre o dimensionamento 

e das dificuldades apresentadas pelo próprio Conselho Federal em firma tais 

consensos, cobra empenho dos Conselheiros na apresentação dos pareceres, pois os 

prazos estão extrapolados, fala da presença dos membros do GT de Comissão de 

Ética do Conselho Federal e fala das manifestações dos Conselheiros nos grupos de 

watts app; O Conselheiro Adalto, Juan, Cristiane  e Patrícia falam da sua participação 

nas atividades junto a equipe do GT Cofen sobre a implantação das Comissões de 

Ética institucionais; O Conselheiro Adalto fala da visita de fiscalização realizada pelo 

Coren-RO no município de Vilhena, ocasião em que visitou unidades de saúde do 

sistema prisional e da precariedade da assistência, pois as unidades não dispõe de 

Enfermeiros, mesmo onde existem atividades de técnicos de Enfermagem, e que 

observou situação inversa no município de Cacoal; A Conselheira Édna informa da 

ausência de Gerente de Enfermagem no Hospital Heuro, em Cacoal e que 

acompanhou a implantação de uma Estratégia de Saúde da Família no âmbito do 

Sistema prisional, inclusive, com resolução do Conselho Municipal de Saúde. 3. 

Apresentação de ofícios e outros expedientes: Memorando n. 002/2017 - 

Arrecadação e Divida Ativa; Oficio Circular n. 006/2017/GAB + Memorando CPD n. 05/2017 

(Quantitativo de profissionais por categoria e adimplentes); Justificativa da Conselheira 
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Valentina Barbosa; II – ORDEM DO DIA: 1. Prestação de contas do exercício de 

2016 (4º trimestre): A Conselheira Hosana passa a palavra para a Contadora que, 

em linhas gerais, informa que a contabilidade do Conselho está em dias e foram 

realizadas dentro do esperado, que as despesas com pessoal, embora extrapolem os 

limites prudenciais, encontram-se dentro da legalidade; Após a apresentação, foi 

considerado aprovada a prestação de contas do 4º trimestre/2016; 2. Orientações 

gerais do grupo de trabalho para implantação/implementação das comissões de 

ética de enfermagem do Coren-RO: Portariar os Conselheiros Patrícia, Juan e Edna 

para compor a Comissão de Ética no âmbito do Coren-RO; 3. Oficio n. 

014/2017/CMS – Representante do Conselho Municipal de Saúde de Vilhena: 

Efetivar a representante suplente Maria Luisa e indicar outro profissional para a 

suplência; 4. Memorando Cont. Coren-RO n. 004/2017 – Implantação do centro de 

custo do Coren-RO: Apresentado pela Contadora, aprovado; 5. Parecer Jurídico n. 

008/2017 (Pad n. 011/2017) – Requerimento da Auxiliar de Enfermagem Maria 

Leny da Silva Souza, solicitando a concessão de inscrição remida no âmbito do 

Sistema Cofen/Conselhos Regionais: Aprovado; 6. Parecer Jurídico n. 010/2017 

(Pad n. 144/2016)– Requerimento da Alkideia de Abreu Sodré, solicitando 

isenção da anuidade do exercício de 2016: Aprovado o Parecer; 7. Parecer 

Jurídico n. 014/2017 (Pad n. 135/2016) – Requerimento da Técnica de 

Enfermagem Narcisa Colares, solicitando a concessão de inscrição remida no 

âmbito do Sistema Cofen/Conselhos Regionais: Aprovado o Parecer; 8. Parecer 

de Conselheiro n. 001/2017 (Pad n. 147/2015): aprovado o Parecer, registrando-se 

o voto em contrário das Conselheiras Patrícia e Ana Paula; As 12:30 horas, registra-

se a ausência do Conselheiro Juan; 9. Parecer de Conselheiro n. 002/2017 (Pad n. 

110/2016): aprovado o Parecer com o voto em contrário da Conselheira Patrícia. As 

12:40h, registra-se a presença do Conselheiro Juan. III- Assuntos Gerais: 1. 

Documento do Hospital Cemetron manifestando interesse na formação da 

Comissão de Ética de Enfermagem da Instituição: Aprovado; 2. Oficio n. 

309/DIRETORIA/CES-RO: A Conselheira Edna justificou a sua atitude e após 

discussão foi deliberado pela permanência da Conselheira enquanto representante do 

Coren-RO junto ao CES; Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quarenta e 

cinco minutos, deu-se por encerrada a presente reunião. Eu, Patrícia da Silva Ribeiro 

Secretária Geral/Coren-RO lavro a presente ata que após lida e considerada 
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conforme, segue assinada por mim e demais conselheiros presentes. 

 

 

  Patrícia da Silva Ribeiro                                                    Ana Paula Santos Cruz 

     Coren-RO n. 164917                                                            Coren-RO n. 63128 

        Secretaria Geral                                                                    Presidente 

                                                                                      

 

Hosana Maria Alves Pinto                                                  Adalto Ferreira Bonfim 

     Coren-RO: 130776                                                          Coren-RO n. 292439                                                                       

          Tesoureira                                                                       Conselheiro 

 

    

Edna Maria dos Anjos Mota                                   Juan Irineu Silva Belline Kasprovicz                    

      Coren-RO N. 256112                                                        Coren-RO n. 287184                               

          Conselheira                                                                     Conselheiro                                 

 

 

         Jânio José da Rocha                                       Raimundo Socorro Lopes Lamarão 

           Coren-RO n. 407590                                                 Coren-RO n. 297241 

                 Conselheiro                                                               Conselheiro 

 

 

 

     Altiva Gomes de Oliveira                                Cristiane Garcia Ferreira Lamarão 

        Coren-RO n. 713408                                                  Coren-RO n. 112427 

              Conselheira                                                                 Conselheira                       

 

 

   

                                                                                                      

 

 


